	Расчетно-графическое задание № 4

 Вариант 13

	1.
Система   состоит   из   двух   одинаковых  по  значению  и  противоположных    по   знаку   зарядов   0,1   нКл,   связанных  квазиупругими  силами.  Коэффициент  упругости  системы  зарядов  равен 1 мН/м. Определить поляризуемость системы.     

Ответ: 1,13 см**3. Рисунок: нет.  

	2.
Найти электрохимический эквивалент К водорода.     

Ответ: К=1,04*10-8 кг/Кл Рисунок:нет  

	3.
Определить  плотность  тока в железном проводнике длиной 10  м, если провод находится под напряжением 6 В.     

Ответ: 6,1 МА/м **2. Рисунок: нет.  

	4.
Сколько   воды   можно   вскипятить,   затратив   3   гВт*ч  электрической  энергии?  Начальная  температура  воды  10град.С.  Потерями тепла пренебречь.     

Ответ: 2,9 л. Рисунок : нет.  

	5.
Два  элемента  (ЭДС 1 = 1,2 В, r 1 = 0,1 Ом; ЭДС 2 = 0,9 В,  r2  =  0,3  Ом) соединены одноименными полюсами. Сопротивление R  соединительных  проводов  равно  0,2  Ом. Определить силу тока в  цепи.     

Ответ: 0,5А. Рисунок: нет.   

	6.
Диполь   с   электрическим   моментом  100  пКл*м  свободно  установился  "  однородном  электрическом поле напряженностью 10  кВ/м.  Определить  изменение  потенциальной  энергии  диполя при  повороте его на 60 град.     

Ответ: 0,5 мкДж. Рисунок: нет.  

	7.
Элемент с э.д.с. 2 В имеет внутреннее сопротивление 0.5 Ом.  Определить  падение  потенциала  внутри элемента при силе тока в  цепи   0.25   А.  Найти  внешнее  сопротивление  цепи  при  этих  условиях.     

Ответ: U=0.125 В; R=7.5 Ом. Рисунок: нет.  

	8.
Расстояние между свободными зарядами Q 1= 180 нКл и Q 2=720  нКл  равно  60  см. Определить точку на прямой, проходящей через  заряды,  в  которой  нужно поместить третий заряд Q 3 так, чтобы  система  зарядов  находилась в равновесии. Определить величину и  знак заряда. Устойчивое или неустойчивое будет равновесие?     

Ответ: Точка  находится на расстоянии 20 см от заряда Q 1; -  8*10 ** (- 8) Кл; неустойчивое. Рисунок: нет.  

	9.
Два  шарика  одинаковых радиусов и массы подвешены на нитях  одинаковой  длинны  так, что их поверхности соприкасаются. После  сообщения  заряда  q0=0.4  мкКл они оттолкнулись друг от друга и  разошлись  на угол 2а=60 градусов. Найти массу m каждого шарика,  если расстояние от центра шарика до точки подвеса l=20 см.     

Ответ: м=15.6г Рисунок: нет.  

	10.

Проволочный куб составлен из проводников. Сопротивление R1  каждого  проводника,  составляющего  ребро  куба,  равно  1  Ом.  Вычислить   сопротивление  R  этого  куба,  если  он  включен  в  электрическую цепь как показано на рисунке.19.4.в     [image: image1.png]2
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Ответ: 7/12 Ом. Рисунок: 19.4в.  


